
    ПОЧЕО ЈЕСЕЊИ ДЕО КАДЕТСКО-ЈУНИОРСКЕ  

          ЛИГЕ РЕШАВАЧА  

   

   Успех Анђеле Динић из Власотинца 

 

     
 

 Са такмичења у ШК „Власотинце“: Анђела Динић решава студију  

 

Јесењи део Кадетско-јуниорске лиге Србије у решавању шаховских 

проблема почео је петим колом у Београду, Новом Саду, Нишу, Суботици, 

Србобрану, Арадцу, Власотинцу и Белој Цркви. Максималних 30 поена 

освојила је само Анђела Динић из Власотинца, у свом првом учешћу, а по 

29 поена имало је петоро од 60 такмичара. Поред најмлађег, 

десетогодишњег Николе Адамовића из Новог Сада, то су: Страхиња 

Радошевић из Беле Цркве, Лазар Младеновић из Власотинца, Николина 

Николић из Лесковца и Павле Ћирић из Ниша. 

 

У групи од 11 решавача са по 25 поена ваља издвојити кадете, 

деветогодишњу браћу Михајла и Јована Билића из Арадца, те 

дванаестогодишњаке Константина Мандраша из Новог Сада, Алексу 

Раднића и Јаромира Лагана из Суботице. Толико су освојили и Никола 

Мијалчић, Марија Јевтић, Бошко Стефановић и Алекса Аврамовић из 

Београда, те Јован Убипарип и Урош Зарић из Новог Сада. 

 



Места у годишњој табели (рачунају се три најбоља резултата) до сада је 

изборило 116 такмичара. У конкуренцији кадета до 12 година убедљиво 

води Никола Адамовић са 85 поена. Следе: Михајло Билић 64, Анђела 

Марков 61, Јован Билић 60, Константин Мандраш 58, Милица Вујичић 57, 

Огњен Радић 52, Иван Хучок 50 поена, итд. 

 

Међу јуниорима изнад 12 година вођство је задржала Вера Вујовић са 87 

поена, а прате је: Бошко Стефановић 86, Мила Раденковић 83, Лазар 

Батица 82,5, Страхиња Радошевић и Алекса Аврановић по 82, Урош Зарић 

80, Лазар Младеновић 77 поена, итд. 

 

Избор задатака и суђење свих кола Кадетско-јуниорске лиге врши 

међународни мајстор композиције Борислав Гађански. 

 

Сви који желе да се упознају са проблемским шахом и вештином решавања 

могу још увек да се укључе у бесплатне онлајн лекције (на енглеском), 

суботом од 15 часова. Детаљи се могу наћи на сајту „Вечити шах”, у 

рубрици „Проблеми”. 

 

Марјан Ковачевић 

 

Објављено 16. 9. 2024. у шаховском додатку „Политике“. 

 


